

ВЫБИРАЕМ НОВУЮ РОССИЮ!

Граждане России!

12 июня – выборы Президента Российской Федерации. Впервые мы сами решим, кто на ближайшие годы встанет во главе нашего государства и какой дорогой мы пойдем.

Выбор ясен всем здравомыслящим людям:

С одной стороны те, кто за **возврат к прошлому**. Цена их клятв в верности трудовому народу, их способность осчастливить всех давно известна. Ведь результат налицо: это – человек, лишенный возможности обеспечить себе и своим детям достойную жизнь, униженный очередями, ложью и беззаконием. Это – поставленный на грань вырождения народ. Это – вынужденная просить подаяния Россия. Им противостоит кандидат, с именем которого прочно связаны наши надежды на лучшую жизнь, на **обновление России**. Он уже известен конкретной работой по защите интересов республики. С ним не пройдут попытки возврата в прошлое.

Это — БОРИС ЕЛЬЦИН.

ЕЛЬЦИН на посту Президента Российской Федерации – это выбор в пользу будущего, в пользу здравого смысла.

**ГОЛОСУЯ ЗА ЕЛЬЦИНА,
ВЫ ГОЛОСУЕТЕ ЗА НОВУЮ РОССИЮ!**

Общественный комитет по координации избирательной кампании кандидата на пост Президента РСФСР Б. Н. Ельцина.